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１ 次の数を素因数分解しなさい。

（１）１０８ （２）１８２

２）１０８ ２）１８２

２） ５４ ７） ９１

３） ２７ １３

３） ９

３

２２×３３ ２×７×１３

２ ２８にできるだけ小さい自然数をかけて，その積がある自然数の２乗になるようにします。どの

ような数をかければよいか求めなさい。

７

３ ａは１００以下の自然数で，４５に a をかけた数はある自然数の２乗になります。このようなａ

の値をすべて求めなさい。

４５を素因数分解すると ４５＝３
２
×５

４５にａをかけたときに，因数が２つずつの組になって累乗の指数が２になればよい。 の部分がａの値
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４ ｎを自然数とします。 が自然数となるときのｎのうちで，最も小さい値を求めな

さい。

３０

２７０ｎ

ａ２

２７０ｎ

すべての因数の指数を２にするためには，２と３と５がかけられればよ

したがって，ｎ＝２× ３× ５

累乗の指数がすべて２になれば，自然数となる。

＝ａ

＝

なので

３２× ２× ３× ５× ｎ

＝３０

の中の数を素因数分解したときに

い。

ある数の２乗である数は，素因数分解すると累乗の指数がすべて２となる

この数の累乗の指数がすべて２となるには，７をかければよい。

２８を素因数分解すると

２８＝２２× ７

。


